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Aprila 2023 sem se udeležila Erasmus mobilnosti v Litvo na partnersko fakulteto Vilnius College of 

Technologies and Design. Ta mobilnost je bila namenjena predvsem obnavljanju kontaktov s 

partnersko šolo, ki je v času korone oslabelo, ter navezavo novih stikov. Svojo mobilnost sem terminsko 

uskladila s kontaktnim tednom, v katerem so v okviru kratkotrajnega intenzivnega programa (KIP) 

sodelovali štirje študenti logistike iz Višje prometne šole. Le-ti so pod mentorstvom predavatelja 

oskrbovalnih verig, dr. Marka Rajterja, ter mojim prispevkom kot predavateljice angleškega jezika ter 

Erasmus koordinatorke, uspešno opravili projekt BIP 'Green Business Idea', v katerem so sodelovale 

štiri institucije: Vilnius College of Technologies and Design, Litva, University of Szeged, Madžarska, 

University of Bialystok, Poljska in Višja prometna šola Maribor, Slovenija.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V času mobilnosti sem imela priložnost vpogleda v delovanje litvanske institucionalne mednarodne 

pisarne ter organizacije poučevanja za tuje Erasmus študente. S predstavniki ostalih sodelujočih 

fakultet smo se dogovarjali o možnostih nadaljnjega sodelovanja, pridobila pa sem tudi veliko izkušenj 

glede organizacije kratkotrajnih intenzivnih programov.  

Vilnius je moderno mesto, z veliko obnovljenimi kulturnimi znamenitostmi in dobro organiziranim 

javnim potniškim prevozom. Mestni promet odlično deluje preko aplikacije Trafi.com, študenti imajo 

50 % popust; veliko linij pokrivajo trolejbusi (električna vozila); Bolt aplikacija ponuja e-car sharing, taxi 

službo in električne skiroje, ki jih vidiš po mestu kjerkoli, ne le na za to označenih mestih.  

Gostitelji so nam pripravili tudi obširen kulturni program. Med drugim smo si lahko v delavnici 

Commune DIY iz zavržene rolke lastnoročno izdelali obesek za ključe. Prav tako so nas peljali v pekarno, 

kjer smo sami pripravili njihovo tradicionalno jed – kibin.  



 

 

 

 

 

Študenti so uspešno zaključili projekt, s partnerskimi šolami smo dogovorjeni za nadaljnje sodelovanje.  


